

这个债主真有“财” 债没讨到反被骗走9万

债主上门找儿子讨债，她把债务揽了下来，称可用一套动迁房来偿还，随后伪造材料从债主那里骗取了9万元。尝到甜头的她，竟然故伎重演从另一人处骗取了20多万元。日前，以转让动迁房为名诈骗的丁某某得到了应有的惩罚，被判11年，并处罚金5万。

追欠款未成，反而被骗9万元

2005年5月的一天，安徽蚌埠的崔某夫妻到苏州向丁某讨要8万元欠款。当他们来到丁某家中时，丁某并不在家。得知他们的来意后，丁某的母亲丁某某表示儿子欠的钱由她来还，并称现在居住的石皮里7号马上要拆迁了。按照他们居住的面积，可以分到3套房屋。她把1套117平方米的转让给崔某，按照每平方米2000元的价格，扣掉丁某的欠款，崔某还需付15万。崔某夫妻商量后同意了。

过了十几天，丁某向崔某讨要首付款，崔某将4万元现金当着丁某的面给了丁某某，丁某某随即写了收条。当年10月5

日，丁某某来到蚌埠崔某家中，又向崔某要了4万元，并打了收条。为了更加取信于崔某，丁某某拿出一文件，上面写着石皮里7号拆迁面积及所能分得3套房的面积，还有所需分期付款金额，并盖了“苏州市平江区房产管理局拆迁安置”专用章。

2005年10月8日时，丁某打电话给崔某称，车库要交1万元定金。崔某在安徽电汇来1万元给丁某某。9万元钱送出去了，房子的影子都没有看见。当崔某催促丁某某时，丁某某借口延期交房，并给崔某看了盖有房产局公章的延期交房通知书。

尝到甜头，故伎重演 诈骗20余万

今年初，丁某某在苏州市某

新村，借机搭识了隔壁新村的陶某。一来二去，两人就熟悉了。

6月底，丁某某故伎重演，称自己居住的石皮里7号的房子马上要拆迁，自己家可以拿2套某花园的回迁房，自己只需要1套。陶某一听只要1900元一平方米，非常心动，回家商量后赞成买丁某某放弃的那套。

6月30日，陶某把5.5万元交给丁某某。7月6日，丁某某来到陶某家中拿了10万元，并写了收条，表示其中5000元是二证的费用。十几天后，丁某某以车库费用从陶某手中拿了2万元。为了使陶某更相信自己，丁某某出具了1份盖有“苏州市房产局平江分局安置办”公章的关于回迁房买卖的文件。8月底，丁某某以办贷款为名再次骗取了陶某3万元。

前前后后拿出来20多万，陶某一家很着急，而这时丁某某已经有一段时间没有看到，也联系不上，于是陶某迅速报案。

法院判决：酌情从重处罚

债没讨到，反而给了对方9

万元，因迟迟拿不到房子，崔某夫妻感觉不妙，于是到苏州市平江区房产管理局查询，结果发现石皮里7号根本没有拆迁，平江区房管局下面也没有“拆迁安置办公室”这一部门。丁某某提供的公章是假的，也不是他们出具的。

今年8月26日，受害人崔某扭获了丁某某向公安机关报案。案发后，赃款未能追回。丁某某在公安机关的历次供述中，对上述以转让拆迁安置房为名的诈骗事实予以供认。

法院审理认为，被告人丁某某以非法占有为目的，虚构事实、提供伪造的证明文件获得被害人信任，从而骗取被害人钱财，数额特别巨大。丁某某曾因2次犯诈骗罪受过刑法处罚，此次犯罪主观恶意较深，赃款都未能追回，社会危害性较大，酌情从重处罚，最后法院以诈骗罪判处丁某某有期徒刑十一年，剥夺政治权利三年，并处罚金人民币五万元。并且继续追缴赃款人民币295000元，分别发还各被害人。

陈泓江 徐欢

»天气预报

最低 -3℃ 这个周末很冷

持续的阴雨终于散去，昨天苏州的天气彻底放晴，虽然阳光照在身上，气温却继续走低，昨天早上只有3.2℃，市民出门可以感觉到明显的寒意。不过，这仅仅是降温的开始。据苏州气象台预测，今天的最低气温将跌破冰点，早上只有-2—1℃，有薄冰。中午前后又会有一股冷空气补充南下，所以明后天的温度仍然继续往下走，预计最低只有-3℃。

根据苏州市气象台预测，今天天气晴到多云，西北风3—4级，最低温度-2—1℃，最高温度5—6℃。明天晴天，西北风4—5级，最低气温-3℃，最高气温只有5℃。后天周日仍然是晴天，最低气温-3℃，最高气温7℃。在冷空气影响下，这个周末会比较寒冷，直到周一气温才会略有回升，市民外出游玩要提前做好防寒准备。

李胜华

今日周边城市天气：

常熟：多云转晴，西北风5—6级，气温-3℃—6℃。

太仓：晴转多云，北风5—6级，气温-4℃—4℃。

吴江：多云转晴，北风3—4级，气温-2℃—6℃。

昆山：晴，北风4—5级，气温-3℃—6℃。

张家港：晴转多云，北风4—5级，气温-4℃—4℃。

上海：晴到多云，西北风4—5级，气温-1℃—4℃。

»资讯

苏州昨起公示 总体城市设计

昨天起，《苏州市总体城市设计》(以下简称“《总设》”)和《苏州市城市高度形态研究》进行为期1个月的公示。据悉，该设计是以《苏州市城市总体规划(2007—2020)》确定的“青山、清水、新天堂”总目标为导向，在分析现状建设问题的基础上，梳理城市整体结构，提出各系统、各片区建设的具体策略和控制要求，为下位规划和详细设计的细节落实提供指导。此次规划设计范围为苏州市中心城区，总面积约600平方公里，其中规划城市建设用地面积约380平方公里。

据了解，《总设》的总策略是和合强心、融通健体。和合强心是指实施和合战略，协调各区发展，建立多中心体系。重点推进高新区与老城(主要是金阊区)沿大运河两侧的功能整合，建成服务苏州主城区的市级中心；同步推进吴中围绕塘湾和东吴塔的副中心建设。以两心建设为主导，启动大运河两侧休闲服务带建设。融通健体是指完善结构，沟通功能、交通、景观系统和网络，打破相互分割与孤立的状态，促进各外围片区与内部老城、古城的融合。通过边界、通道、开敞空间等系统建设引导，以及结合空间、实体与功能的片区建设引导，强化整体结构和片区特色。

在城市结构与形态方面，《总设》确立“十字轴带、五楔渗透、多心多点、绿廊相通”的城市总体空间结构，该结构涵盖了苏州主要的功能轴带、开敞空间、功能载体和景观结构，并以交通、功能、景观等系统，将各片区整合其中。其中，将对城乡边界、片区边界、社区边界分别提出引导策略，通过边界接合部的功能、道路、风貌建设协调，弥合城市空间，使城市成为一个有机整体。并对重要河道、铁路、高速公路和高等级公路、城市快速路、生态廊道分别提出引导策略，使之成为承载城市活动、展现景观形象的空间。

陈泓江

客运司机充警察 专骗嫖客理亏钱

“谁素质这么差，竟然搞这样的恶作剧！”昨天上午9点多，市区临顿路上某装饰公司员工在早晨上班时，却遭遇了店门被人喷漆的尴尬。

记者在现场看到，该店的两扇玻璃门和门口的地面上被人喷满了紫色的油漆。据知情人向现场出警的警察透露：怀疑是店主夫妻之间因为小矛盾而争吵后，男方找人来泄愤而搞的“恶作剧”。据介绍，该男子16日就曾经到店里泼过油漆，当时被人拉了下来而没有得逞。王伟 摄



骗了11万被判11年 这个“动迁干部”让三个拆迁户吃了大亏

为了能分到更多的动迁房，托关系、找门路，结果被一个骗子骗走了近11万元，苏州工业园区居民老刘、老马和老秦三家这下吃了“走关系”的大亏。

2008年3月，苏州工业园区唯亭镇丁乙村来了一个苗姓的男子，他告知大伙这里就要拆迁了，他是先来看看各家各户的情况的。老刘一听这情况，立刻心花怒放，早就听说拆迁不仅能得到很多补偿，还能拿到城里的房子，现在房价涨得这么快，要是能乘这个机会多分两套房子，以后就能靠收租过上好日子了。老刘琢磨着要跟这个姓苗的干部套近乎，没想到这位苗干部竟然自己找到了他家“了解情况”。

老刘左右奉承，旁敲侧击想知道能不能找关系多分一些面积，更没想到的是这位苗干部非常爽快，他直接告诉老刘：“我在拆迁办可是很有路子的，

不就是几套拆迁房么？只要你有诚意，准备点礼品什么的，我可以帮你找关系，包你分到满意的房子。”老刘一听，正中下怀，立刻叫老婆准备“礼品”，于是东凑西凑，准备了45000元的红包和两条中华烟交给了这位苗干部。老刘这下吃了定心丸，既然人家收了礼那就是给面子了，就坐等拆迁房到手吧。

就在这位苗干部收了老刘礼金的同时，隔壁的老马和老秦也正在做同样的事情，老马交了31000元，老秦交了34000元，苗干部承诺他们只要交钱，房子立刻就能拿到，于是三家人各自做起了拆迁美梦。

然而，两个月过去了，这位苗干部突然间没了消息，不是交钱就能拿房么？老刘心里有点不踏实了，他找到同样交了钱的老马和老秦，三个人一合计觉得事情有些蹊跷，于是到唯亭镇动迁办打听情况。结果，

动迁办居然没有这个姓苗的人！三人立刻向派出所报了案，公安民警对这位“苗干部”开展了网上追逃，2008年8月在无锡当地警方配合下，民警在无锡硕放机场将正准备出逃的“苗干部”抓获。

经审查，其对诈骗事实供认不讳。日前，苏州工业园区法院对此案作出宣判：被告人苗小飞，以非法占有为目的，冒充他人虚构事实，骗取他人财物，情节特别严重，其行为已构成诈骗罪，判处有期徒刑十一年，剥夺政治权利二年，并处罚金人民币一万元。

法官提醒涉及动迁的居民，防止骗子利用部分居民想“托关系，多分房”的心理，办理动迁手续必须走正规途径，有疑问立刻到当地动迁办公室咨询，拆迁过程必须经过一系列规范操作，不存在简单的“交款拿房”。

陈泓江 赵淑雯